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	Circolare n. 150/2024  - SEZIONE PODISMO
	Siena, 13 novembre 2024


A      T  U  T  T  I      I      S  O  C  I

TESSERAMENTO PER ATTIVITA’ PODISTICA E PASSEGGIATE – ANNO 2025
Il “Marathon Club”, lo squadrone della nostra Sezione Podismo, vanta ormai moltissimi iscritti che, con le scarpette ai piedi, corrono e passeggiano da oltre trenta anni da una parte all’altra del mondo. I nostri colori infatti, oltrechè in tutte le manifestazioni locali, sono apparsi anche nelle più importanti corse e  maratone italiane e internazionali, da Venezia a Roma, da Londra a New York. Quest’anno siamo stati a Ibiza e Varsavia. Inoltre da sempre siamo presenti nelle annuali manifestazioni nazionali bancarie. 
Il significato del correre, intanto, in tutti questi anni è molto cambiato. Le manifestazioni podistiche, un tempo relegate unicamente in precisi spazi chilometrici e da compiere nel più breve tempo possibile, stanno dando sempre più spazio a veri e propri fenomeni di massa, in scenari di incomparabile bellezza, dove le andature sono le più disparate e dove lo stare insieme ed il condividere l’evento è ben più importante dell’aspetto agonistico. 
Per coloro che si volessero avvicinarsi a questo magico mondo, anche solo partecipando alle passeggiate che si svolgono ormai sempre in parallelo a tutte le maggiori manifestazioni, la nostra Sezione Podismo si occupa, oltrechè da centro di aggregazione per tutti gli iscritti, anche del tesseramento UISP, necessario per questioni assicurative. Inoltre, tramite la Sezione, è possibile ottenere il tesserino per l’accesso al “Campo Scuola”, l’impianto comunale di Viale Avignone.
Sono possibili due tipi di tesseramento, da effettuare appunto tramite la nostra Sezione:
a)  Tesseramento per passeggiate non competitive. Permette l’iscrizione a tutte le manifestazioni non competitive quali le passeggiate ludico motorie che si tengono in contemporanea con manifestazioni podistiche o altre manifestazioni di nordic e fitwalking. Per ragioni assicurative infatti senza tesseramento quasi mai è possibile partecipare a queste manifestazioni. Occorre essere in possesso di semplice certificato per attività non agonistica (il vecchio certificato di sana e robusta costituzione), rilasciato dal proprio medico di base o da strutture convenzionate con il nostro CRAL. 

b)  Tesseramento per attività podistica. Permette l’iscrizione a tutte le manifestazioni podistiche sia non competitive che agonistiche. Occorre essere in possesso di certificato medico attestante l’abilitazione alla pratica agonistica, rilasciato dalle strutture preposte. Con alcune di queste abbiamo delle convenzioni per il rilascio a prezzo agevolato. 
E’ possibile effettuare il tesseramento sia per il Socio che per i propri familiari.

Per gli interessati e per ogni ulteriore approfondimento o informazione è possibile rivolgersi a:

SALVATORE ALESSANDRI ( salvatore.alessandri58@gmail.com ,  Tel. Cell. 3358283489 ). 

Cordiali saluti.
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